

小伙伴骑车玩耍彻夜未归,男童家人等来噩耗,女童仍下落未明 后续报道

同一河道中发现女童 初步认定是溺水身亡

事发当天有钓客见到自行车并带走,却没有报警

11月2日,扬州高邮市两名儿童结伴骑车外出后彻夜未归。11月3日下午4点,经多番寻找,高邮警方在当地一座桥下水中找到男童遗体。昨天,噩耗再度传来,高邮警方经过连夜打捞,昨天凌晨4点,在发现溺水男童河道北侧不远处,发现了7岁女童的遗体。警方通过勘验,未发现可疑情况。初步认定两儿童均系溺水死亡。

现代快报记者 宋体佳

又传噩耗

7岁女童也找到了 可惜……

据了解,10岁的男童小毅(化名)和7岁的女童娟娟(化名)同住在秦邮茗都小区内,两家平时关系较好。事发当天,娟娟在小毅家里吃完饭后,两人结伴骑车外出,此后,两个孩子就再也没有回来。11月2日晚上8点,孩子家长向高邮市公安局开发区派出所求助。接报后,扬州、高邮公安机关立即调集警力全力查找。通过调阅路面监控视频、走访群众、沿途搜寻等工作,至11月3日下午4点左右,在开发区北关河风光带兴欣桥下水面发现一名男童,可惜已不幸身亡。后根据其家人辨认,确认死者为走失的10岁男童小毅。

小毅遗体被打捞上岸的消息传出后,不少人对娟娟的安危也颇为担心,一些网友在微博中转发信息,为娟娟祈福,希望这个7岁女孩能够躲过一劫。但遗憾的是,噩耗再次传来,昨天凌晨4点左右,在发现溺水男童河道北侧不远处,找到了女童,并打捞上岸。经其家人确认,死者正是7岁的女孩娟娟。至此,高邮这两名走失儿童全被找到,但均不幸身亡。

警方调查

未发现疑点,初步认定是溺水身亡

由于前段时间扬州江都区曾有一名7岁女童参加婚礼时被人带走杀害,受此事件影响,高邮两名儿童先后被发现的消息传出后,不少网友猜测这两名儿童也可能是遭人杀害。不过,现代快报记者从高邮警方处获悉,公安机关通过勘验,未发现可疑情况,初步认定系溺水死亡。

“法医给出勘验结果,两个孩子都是生前溺水死亡。”据办案民警介绍,两名孩子身上没有其他伤痕,现场也没有可疑痕迹,

再加上法医对遗体的检测结果。目前,可排除他杀的可能,初步认定两儿童为溺水死亡。

据介绍,发现两儿童的河道位于高邮市开发区关河风光带,该河道为南北走向,距离秦邮茗都小区约3公里左右。周边没有什么民居,没找到目击者,也没有监控摄像头。

因此,虽然从现场勘验及尸检情况可判断两儿童为生前溺亡,但两儿童是如何落水的,目前尚无法判断。

有钓客见到自行车但未报警

尽管没有目击者看到两个孩子是如何落水的,不过,当地一名钓客曾在河边见到自行车。遗憾的是,他当时并未意识到可能有人落水,因此并未报警。

据警方介绍,昨天上午,娟娟遗体找到后不久,当地一居民将两儿童骑出去的自行车送到了派出所。据了解,他当天下午2时许到河边钓鱼时,发现自行车放置在河西岸的一个小码头边,但

并未见到周边有人。“离开的时候,看到自行车还在那儿。”据高邮警方介绍,这名钓客说,11月3日上午,再到河边钓鱼时发现自行车仍在原地,之后便将自行车带了回去。遗憾的是,尽管河道边放了一辆自行车让他感觉到奇怪,但他并未报警。直到昨天上午,这名钓客得知有儿童落水身亡,这才将自行车送到了派出所。

反腐

连云港市国资委原主任林富平 涉嫌违纪违法被调查

快报讯(记者 鹿伟 王晓宇)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,连云港市国

有资产监督管理委员会原主任林富平涉嫌违纪违法,目前正在接受组织调查。

常州三名官员 涉嫌职务犯罪被审查起诉

快报讯(记者 陶维洲)昨天上午,江苏省检察院官方网站发布,常州市检察机关依法对3名涉嫌职务犯罪的公务员审查起诉。

常州市新北区卫生监督所所长助理张化龙,因涉嫌玩忽职守罪被常州市新北区人民检察院立案侦查,现该案已侦查终结并移送公诉部门审查起诉。

常州市新北区春江镇政府副镇

长兼滨江经济开发区环保分局局长丁文竟,涉嫌环境监管失职罪、受贿罪被常州市新北区人民检察院立案侦查,现该案已侦查终结并移送公诉部门审查起诉。

常州市武进区原农业局副局长潘国强,涉嫌玩忽职守罪、受贿罪被常州市武进区人民检察院立案侦查,现该案已侦查终结并移送公诉部门审查起诉。

南通通州两官员涉嫌违纪被调查

快报讯(记者 胡涓)现代快报记者昨日获悉,南通通州滨江新区管委会副主任王凤华和通州区五接镇副

镇长、通州滨江新区管委副主任薛南山涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

如皋市畜牧兽医站原副站长田斌 涉嫌滥用职权罪、受贿罪被公诉

快报讯(记者 胡涓)近日,南通市人民检察院官方网站公布消息称,如皋市畜牧兽医站原副站长

田斌因涉嫌滥用职权罪、受贿罪,被如皋市人民检察院依法提起公诉。

盐城廉政公园“晒贪官” 4万多人“围观”



盐城政府机关工作人员到廉政公园内参观 通讯员供图

快报讯(通讯员 严季 记者 姜振军)日前,在盐城廉政文化公园内,一个以“悔恨的泪”为主题的警示教育展览吸引了成千上万的官员和市民驻足。据盐城纪委统计,在不到3个月的时间里,有4万多人涌进参观。据了解,展览的内容是25

名腐败分子的腐败历程,20多块展板的投入只有3000元,没想到会收到如此好的效果。公园内,不时有经过的市民在展板前驻足,还有的是各县市政府机关统一组织前来“围观”,看着字字句句带着悔恨的忏悔文字与图片,观者很受触动。

提醒 接连有孩子发生意外,家长要加强教育和监管

10月3日下午,扬州江都区一名7岁女童随家人到泰州姜堰农村亲戚家参加婚礼,随后不知去向。随后,当地警方在事发地一条河边找到女童遗体,并将杀害女童的凶手抓获。据了解,这名女童是被陌生的嫌疑人抱上电动车带走。现代快报曾对此做过报道。

这件事发生整整一个月后,扬州高邮市10岁男童小毅和7岁女童娟娟再度出事。尽管两件事情有很大的差别,但是如何监护孩子成了一个让家长揪心的话题。“两名儿童的不幸溺亡令人痛心……”昨天下午,高邮警方在给快报记者发来事件最新进展时,也希望通过现代快报提醒广大家长,一定要“加强对孩子的防范教育和安全监管”,教孩子学会如何防拐、防骗,杜绝孩子独自处于危险的环境中。

碧桂园 如山湖城

首付 10 起 抢 120-140m² 山水小墅

送 200-500m² 超大私家花园

这里什么都有!

- 这里有 2000 万巨资打造有机果岭、100000m² 湿地公园、3000 亩天然湖泊、游船码头
- 这里有 2000m² 业主活动中心、3000m² 养生馆、高尔夫练习场、2000m² 运动馆
- 这里有 5 星级标准凤凰酒店、2000m² 英伦商业街、600m² 社区超市
- 社区医疗中心已开放、温泉理疗中心建设中

碧桂园·如山湖城 全新组团【映山环翠】 11月倾情巨献

看房热线: 96060 项目热线: 400-088-8299

电话专享 5万抵20万 双重优惠 3万抵5万 火爆认购